

裕生源:优质海参布局全国市场

专刊记者 赵玲玲

“每年这个时候我们特别忙碌,加工的海参销往全国各地。”近日,烟台裕生源海珍品有限公司总经理姜松对记者如是说。



裕生源冻干即食海参



裕生源干海参



裕生源FD冻干海参

继承父业 从源头保证海参质量

据了解,姜松的父亲就从事海参行业,父亲在海参行业工作20多年。自己也从事海参行业16年了,一直对海参有很深的感情。

姜松是烟台开发区八角村人,该村有三百多户从事海参加工行业。上世纪70年代父辈在长岛一带打捞野生海参,2000年以来,烟台开始大量养殖海参。现在,消费者吃的主要是大连、威海和烟台本地海参。

由于父辈打下的良好基础,再通过这些自己的努力,姜松在开发区已建成占地25亩的厂房。据姜松说,裕生源收购海里圈养海参,基本没有药物残留。现在有一些海参完全是在温室里养殖,这种海参不能吃,药物残留太高。消费者吃海参,应该选个头较大的海参,营养价值更高。裕生源收购时一般选择三年以上生长的海参,都是大企业大品牌的海参,质量上有保证。收购渔民或者小企业的海参时,就选野生海参收购,从源头保证质量。

严把质量关 生产放心海参

裕生源新建厂房以后,其生产能力大大提高。最高峰每天能加工五万斤,企业规模大,生产能力强,干海参一年能达到三万斤以上,即食海参能达到一万斤以上,盐渍海参达到两万斤以上,企业注册三套生产资质,能生产干海参、即食海参、盐渍海参。裕生源采用的设备都是比较先进的,仅冻干机就将近200万元。



裕生源海珍品加工基地

该企业一直坚持规模化 and 标准化加工海参,具备资质齐全,质量可靠等优势,可以引来更多、更大的客户订单。前段时间,有个企业订了200多斤海参,要求裕生源提供各种检验报告,裕生源按照客户的要求保质保量到货,客户对

裕生源服务很满意,至今一直在合作。

姜松对记者说:“2008年,我注册裕生源这个品牌,尽管我们海参加工历史很久,行业里也都了解我们,但是我们一直没有做品牌推广,所以老百姓对我们的产品品牌不是很了解,品牌推广将是我们要做的一项重要工作。我们保证质量,做低价高质量的海参,靠走量保证企业健康持续发展,我们八角牵头成立了开发区海参协会,我是副会长兼任秘书长,作为开发区八角海参行业的标杆企业,我们严格执行行业标准,高度自律。”

争创一流品牌 布局全国

目前,裕生源正全力在烟台创一流品牌。姜松表示,企业循序渐进,稳步发展,有把握布局全国市场。目前,正在面向全国诚招加盟商,争取先在烟台当地开10多家专卖店。

据悉,全国有四十多家海参企业正在使用裕生源的生产资质。裕生源在烟台的生产规模比较大,海参的前景越来越好,姜松对企业发展很有信心,不少老客户长期购买裕生源的产品。裕生源力争打造胶东一流海参品牌,将产品主要销往全国各地。

烟台掀起购买东方神参热潮

专刊记者 赵玲玲

中秋佳节悄然临近,除了给予家人和亲朋短暂的陪伴和一桌热热闹闹的团圆饭之外,节日礼品也是必不可少的一个组成部分。

中国是一个非常注重“礼”的国家,在走亲访友的时候,选择带什么礼品是非常重要的。东方神参液体海参是营养滋补,安全健康的象征,代表着对亲朋好友的尊敬和祝愿,是非常得体的礼品。

根据东方神参多年来的销售经验,每逢过年过节,都是海参消费的热潮,而今年的东方神参更是受到消费者的欢迎。

东方神参是一家集海参研发、深加工、销售、特色海参文化旅游于一体的股份制企业,是中国海参研究成果最丰富,最权威的企业,是中国最大的海参深加工基地。东方神参是圣洲股份的拳头品牌,是旅行者和经常出差的商务人士的首选,非常适合商务送礼及家庭自用。

海参具有高蛋白低脂肪的特点,同时又含有多种微量元素,是滋补温和不燥热的滋补佳品,传统进补海参的方式比较繁琐,要经过水煮、反复泡发等多个程序,需要大量

的时间和精力。

如果你了解东方神参液体海参,你会发现,海参不都是需要消耗大量时间和精力,反复泡发的,有了东方神参,吃海参其实也可以是一件如喝茶般简单的事。

东方神参是针对传统海参食用方法繁琐,营养成分流失多,而潜心研发的非常适合商务出差、旅行及家庭的高档滋补品。

东方神参从选材上来说,全部选用3年以上威海鲜活刺参,采用独特的控制酶解技术,将大分子结构的活刺参酶解成被人体直接快速吸收的小分子,充分保留了海参体内海参多糖等高效活性成分,营养全,吸收好!

东方神参除了营养全的特点之外,其最大的优势就是食用方便。让您在出差途中、旅行路上、居家养生,时时刻刻都能感受一场随性的养生之道,一次简单而优雅的健康享受。

东方神参液体海参迎合了现代都市人群生活节奏快,追求既简单又健康的生活方式的需求,让养生变成一种享受,深得人心。无论是商务送礼还是家庭自用,都是不二之选。

抢购热线:0535-6088770



东方神参滋补型海参琼浆



东方神参浓缩型海参琼浆



东方神参健康好礼礼盒

福临金苑 感受福文化 就餐高品位



福临金苑胶东福文化美食餐厅场景

烟台食客们普遍公认的聚金纳福之地——福临金苑胶东福文化美食餐厅,位于胜利路上的中国人民银行烟台金融大酒店二楼。

这里有最正宗的烟台本地传统鲁菜,设有婚宴会堂以及十三间大小雅间,可同时容纳四百人就餐,尤其适合于举办各类婚宴、老乡会等各类聚会。

福临金苑胶东福文化美食餐厅装修风格古朴典雅,各种传统风格的木雕等摆件,让您在就餐同时能够体会到浓浓的文化品位。

步入二楼走廊,那雕有五位憨态可掬弥勒佛

的大型樟木木雕收藏品立即映入眼帘,他们每人手捧元宝,如意,寓意五福临门,为所有光临福临金苑的朋友们祈福;走廊与大厅的拐弯处,一座雕满五条可爱金鱼的黄金檀根雕作品让人记忆犹新,寓意各位朋友们金玉满堂,年年有余。

福临金苑胶东福文化美食会所致力于让客人在就餐的同时,感受到浓浓的中国福文化。

盛唐葡萄酒

中国海岸葡萄酒领袖产区,阳光、海洋、沙砾完美融合。一株树,一瓶酒。历经时光雕刻,成就馥郁优雅。天赋自然精华,点染人文风尚。以唐风酒韵,引领中国酒庄酒新风尚。

贵宾服务专线/400-112-9799
国宾酒庄官网/www.stateguest.com

传江 CHUAN JIANG

香油世家

传江香油抢购热线:
0535-7292259

留格茗茶

鲜叶 审评 加工 干茶 化验

为健康做好茶 为健康喝好茶

招商热线: 0535-3662222